Hoc cach méc bé heo mi ech de thwong
vO cung

Nguyén liéu can chuan bij:

Len soi: 1-2mm

Mau séc : den, trang, vang, xanh la, héng, mau da
Kim méc: 2.5mm

Phu liéu: kim khau len, kéo, bdng gon

Ki hiéu:

MR: vong tron ma thuét, X = mi don

T = mai kép, F = mai kép doi

Fv = mii kép tang déi (2 mai kép dbi chung 1 chan)
E = mii kép ba, W = tang 3 (3 mdi chung 1 chan)
V = mii tang (2 mii chung 1 chan)

A = miii giam (2 chan chung 1 mi)

Céach lam:

I, DAU: mau da
1: MR 8X =38



2:8V =16
3: (X,Y)*8 = 24

4: (X, V, X)*8 = 32

5: (3X, V)*8 (danh du dé khau tai H5-17) = 40

6: 40X = 40

7: (X, V, 3X)*8 = 48

8: 48X = 48

9: (5%, V)*8 = 56

10-15: 56X (danh dau hang 15-22 @& khau mii) = 56
16: 14X, (V, X)*14, 14X = 70

17-21: 70X = 70

22: 14X, (A, X)*14, 14X = 56

23: (5X, A)*8 = 48

24: (4X, A)*8 = 40

25: (3X, A)*8 = 32

26: (2X, A)*8 = 24

27: 12A =12

28: 6A =6

Il, MUI: mau hong

1:1&n 5 binh, bat dau & chan thr 2 t&r kim moc: 3X, W, 2X, V = 10
2:V, 2X, 3V, 2X, 2V = 16

3: X, V, 2X, (X, V)*3, 2X, (X,Y)*2 = 22

(khau & hang 15 — 22 clia dau)

I, TAI *2: mau da

1: MR, 6X =6

2: (X, V)*3=9

3: (X, V, X)*3=12

4: (X, V)*6=18

5: (X, V, X)*6 = 24

6: (3X, V)*6 = 30



7-8: 30X =30

(94p déi lai va khau & hang 5-17 cla dau, phan chdp tai sé& & hang 8-10 clia dau.)
IV, CHAN BE HEO ECH *2: mau da

1. MR5X =5

2:5vV =10

3-4.10X =10

chuy&n mau xanh l&:

5: (4X, V)*2 = 12

(Ghép ndi 2 chan bang 6 mii binh mau xanh la & gira 2 chan)

V, THAN BE HEO ECH: mau xanh la

1: 36X = 36

2:5X,V, 8X, 2V, 8X, V, 7X, 2V, 2X = 42

3: (6X, V)*6 = 48

4-12: 48X ( danh dau hang 4-15 dé khau) = 48
13: 6X, A, 23X, A, 15X = 46

14: 46X = 46



15: 6X, A, 21X, A, 15X =44

16: 44X = 44

17: (9%, A)*4 = 40

VI, TAY BE HEO ECH *2 mau da:
1: MR5X =5

2:5vV =10

3-4:10X =10

chuyén mau xanh la:

5-6: 10X =10

7-12: 10X =10

VII, BUOI: mau da

Moc 1 doan 14 bich, 1én 1 bich quay lai méc 14x.
VIII, NON BE HEO ECH: mau xanh la
1: MR6X =6

2: 6V =12

3:12v=24

4: (3X, V)*6 =30

5: (X, V, 3X)*6 = 36

6: (5X, V)*6 = 42

7: (3X,V, 3X)*6 = 48

8: (7X, V)*6 = 54

9: (X, V, 7X)*6 = 60

10: (9%, V)*6 = 66

11-17: 66X = 66

18: 7X, (2X, V)*5, 44X = 71

19: 8X, T, 16F, T, 45X =71

IX, TRPO'C THAN: mau tréng

1:. MR6X =6

2:6V=12

3: (X, V)*6 =18



4: (X, V, X)*6 = 24

5: (3X, V)*6 = 30

(khau trwéc phan than & hang 4 — 15)

X, MAT TREN NON ECH (mau xanh)

1. MR, 6X =6

2:6V=12

3: (X, V)*6 = 18

4-7: 18X =18 Gap lai rdi khau vao nén

Hoan thién san pham

Céc ban khau rap cac bo phan trén dé hoan thién BE HEO MU ECH nay nhé!

Chuc cac ban sé cé mét bd swu tap wng y nha




Nguon:noli



